1.

FISA DE LUCRU

inmul;irea cind unul din factori este 2, 3, 4 sau 5

Scrie sub forma de inmultire adunarile repetate de termeni egali:

4+4+4+4+4=
2+2+2=
T+1+T+]=
Q+9=

Completeaza tabelul urmator:

a 7 8 9

b - 3 4

axb

. Afla factorii care lipsesc:

. Alege rezultatul corect:

4x4= 8, 16,20
2%x5=10,7,8

7x3=23, 10,21
5x9=14,45, 55



5. Compara produsele:

7x5. 9x4 sxs [l 7x3
st. 4x10 6x4. 2x8

6. Calculeaza:

245+ 8x5= x5+ 6x2= 612 -6x4=
7x4-8= 7x3-4x2=

7. Afla:

- Triplul nr. 5 mérit cu 3.

- Suma dintre dublul nr. 9 si produsul nr. 8 si 4.
- Din incincitul lui 9 scade triplul nr. 8.

- La produsul nr. 8 si 3 adauga succesorul lui 68.
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Poli inmulti: —
(grupe) x | (elemente) = | | (elemente in total)

_/

9. Intr-un parc au fost plantati 7 stejari si de 4 ori mai multi castani. Cati copaci
au fost plantati in total?



